



# 瞧！这群小可爱

## 倒挂金钩、抓吊环……看小熊猫卖萌

观赏地点：郑州市动物园

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李文悦 文/图)圆圆的头,尖尖的耳,滴溜溜的大眼睛……目前,每天下午半个小时,郑州市动物园都会对“园宠”小熊猫进行行为训练,喜爱小熊猫的游客快来看萌宠如何练就特别技能。

6只呆萌可爱的小熊猫在精心为它们打造的小木屋、栖架和林地空间,练就了倒挂金钩、隐身术等“十八般武艺”,令游客叫绝。前一秒还站在房顶环顾四周,后一秒前爪就稳稳地落在树干上,后腿踩着房子滑下来。180度旋转的踝关

节,加上超强股二头肌,使它能够头朝下爬树,在树枝上来去自如。

近日,郑州市动物园为小熊猫进行了体重测量。饲养员一边拿着苹果温柔地叫着小熊猫的名字,一边用手指指体重秤,小熊猫就上到了秤上,边吃着苹果边称着体重。

据介绍,对小熊猫进行行

为训练,可以让它们更加适应在动物园里的生活。行为训练主要有跟随、定点、进箱等动态训练及称体重等静态训练,并会根据每只小熊猫的接受程度进行调整,为它们量身打造适合它们自己的训练方式。目前,小熊猫的行为训练时间是下午2:30~3:00,有兴趣的游客可前往观看。



小熊猫享受美食



小熊猫抓吊环



棕头鸦雀



白头鹎

本报讯(记者 马健 文/图)昨日,远望北龙湖湿地公园芦苇丛,一片寂寥景象。但走近了才发现,这里竟然热闹非凡,一群群小鸟在芦苇上飞来飞去,叽叽喳喳,演绎着冬日的别样风景。

观赏地点：北龙湖湿地公园  
芦苇丛,听鸟儿呼晴



蜡嘴雀

## “穿了一件花外套”中美貘宝宝等你来围观

观赏地点：郑州市动物园



中美貘宝宝

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李文悦 文/图)不少动物从幼年到成年都要经历毛色的改变,近日,郑州市动物园4个月

大的中美貘宝宝进入褪毛期,想要了解其幼年时毛色的游客别错过最后的观赏期。

郑州市动物园的中美

貘宝宝出生于2024年9月,饲养员因此给它取名九月。在中美貘妈妈的精心照料下,已经4个月的小九月正在茁壮成长。在妈妈的督促下,小九月每天锻炼身体,现在已长出牙齿,每天可以少量吃一点颗粒料、窝头、胡萝卜等。此外,它每天还啃木板磨牙,乐此不疲。

小时候的中美貘毛发为红褐色,带有白色斑点和条纹,好似穿着一件花外套,现在已经4个月的小九月正在逐渐褪去这件花外套,再过一段时间就变成和妈妈一样的颜色了。等到1岁左右断奶后,中美貘就可以独自生活了。